

Сыктывкарские школьники приняли участие профильной смене Международного детского лагеря «Артек»

Незабываемые впечатления подарила ребятам из клуба любителей авторской песни гимназии им. А.С. Пушкина поездка в Крым!

В этом году пять участников межшкольного проекта «Клуб любителей авторской песни» (среди них трое – учащиеся гимназии им. А.С. Пушкина и двое – учащиеся лицея при СГУ имени Питирима Сорокина) с 23 сентября по 13 октября приняли участие в профильной смене Международного детского лагеря «Артек». Смена организована фондом Олега Митяева для 3000 школьников, участников и лауреатов всероссийских фестивалей авторской песни, увлекающихся этим жанром.

Участники клуба выступили на II детском фестивале Олега Митяева «Мировые песни», получили бесценный опыт на мастер-классах известных исполнителей. Кроме песенной программы, артековцы вели насыщенную жизнь: учились в необычной школе, занимались в профильном отряде по комплексной безопасности и в медиа отряде, выезжали в Севастополь и Ялту на экскурсии, выступали на молодёжных тематических форумах.

Софья Девятова, ученица 10 класса гимназии, вошла в число 15 лауреатов конкурса «Мировые песни». В конкурсе приняли участие около 100 исполнителей из 28 городов нашей страны.

Подробнее с информацией можно познакомиться на официальном сайте фонда «Всё настоящее – детям»

<http://www.vsenastoyascheedetyam.ru/news/2018-10-16-zavershilsya-ii-detskij-festival-olega-mityaeva-mirovye-pesni/>

